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B1.

a)To ypovikd ddotnua Tov amorteital yio va ohokAnpwbet £vag kbkhog, ovoudleton mepiodog, cvpuPorileran
pe to ypappa T kol peTpréTol o€ s.

B) To mAn0o¢ Tov KOKA®V 611 povada Tov xpdvov ovopaletor cuyvotnta, cvopforileton pe to ypdupa f kot
petpiéton o Hz(1Hz=1 xdxAog/s).

B2.
a) Ipomopedeton 1 Tdon u katd @ =@u-9i=30°-(-30%)=60°
) To xhihmpa TaPoVGIALEL ETAYMYIKY GUUTEPIPOPU, EMELSH 1 TAOT TPOTOPEVETOL TOV PEdLOTOC KorTd 60°.

B3.
a) H téom peta&d tov ayoyov piog gacng Kot Tov ovdgtepov ovoudletat eactkr téomn U,
P) H tdon mov emkpatel peta&d tov ayoynv edong (Ui, Uz, Usr) ovopdleton moAkn tdon Up.
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